

Национална групација за осигурување
АД ОСИГУРИТЕЛНА ПОЛИСА
Ш.Т.Б. М. Бр. 08-315613
28-06 2018 год.
СКОПЈЕ


РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
-Генерален секретаријат-
Бр. 4606-5484/15 од 28.06.2018 година
Скопје

АД „ОСИГУРИТЕЛНА ПОЛИСА“
Скопје

I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРОТ

Предмет на овој Договор е набавка на услуги - патничко осигурување.
Услугите од став 1 од овој член, согласно член 23 од Законот за договорна
вредност се без правно напредност и одбита, на ДДР.

II. ВРЕДНОСТ НА ДОГОВОРОТ

Вкупната вредност на Договорот за набавка од став 1 изнесува 3.180 (три илјади
двеста и две илјади денари).

ДОГОВОР
ЗА НАБАВКА НА УСЛУГИ

III. НАЧИН И РОК НА ПЛАЌАЊЕ

Договорните страни се согласни плаќањето да извршат преку банкарски
на доставување фактури и испратница по адресот: Република Македонија -
Генерален секретаријат (бул. Македонска Бр. 2) во Скопје, согласно на
предет нареден ден по приемот на фактурата до органот за доставување фактури.

IV. ОБВРСКИ НА ПОСИТЕЛОТ НА НАБАВКАТА

Посителот на набавката се обврзува да ги изврши услугите од став 1 на Договорот согласно
потребите и барањето на Договорниот орган, согласно утврдени во тендерното
документација и Понудата доколку е влезена преку ЕОП.
Посителот на набавката се обврзува да ја изврши услугите по рокот од Договорот доколку
предлозите рамнотежно испремено барање од Договорниот орган, по изготвување фактура од
конкретна услуга за патничко осигурување.

Скопје, Јуни 2018 година

ДОГОВОР за набавка на услуги

Склучен на 28 06.2018 година, помеѓу:

1. Владата на Република Македонија - Генерален секретаријат, со седиште на бул. „Илинден“, бр.2 Скопје, претставувана и застапувана од Д-р Драги Рашковски, Генерален секретар, во понатамошниот текст: **Договорен орган**, и

2. АД „ОСИГУРИТЕЛНА ПОЛИСА“ Скопје, со седиште на Бул. Климент Охридски бр.26, 1000 Скопје, ЕМБС 5983681, Даночен број 4030005548374, Владимир Тошевски, Управител во понатамошниот текст: **Носител на набавката**.

I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРОТ

Член 1

Предмет на овој Договор е набавка на услуги – **патничко осигурување**.

Услугите од став 1 од овој член, согласно член 23 точка 6 од Законот за додадена вредност се без право на пресметка и одбивка на ДДВ.

II. ВРЕДНОСТ НА ДОГОВОРОТ

Член 2

Вкупната вредност на Договорот за услугите од член 1 изнесува **92.250** (со зборови: деведесет и две илјади двеста и педесет) **денари**.

Согласно понудата на Носителот на набавката поднесена преку ЕСЈН и исходот од електронската аукција, цената за патничкото осигурување **по лице**, со **покритеие од 90 дена**, изнесува **3.180** (со зборови: три илјади сто и осумдесет) **денари**.

Договорниот орган го задржува правото да не го реализира вредносно договорот во целост.

III. НАЧИН И РОК НА ПЛАЌАЊЕ

Член 3

Договорните страни се согласни плаќањето за извршената услуга да се врши вирмански по доставување фактура и испратница во седиштето на Влада на Република Македонија - Генерален секретаријат (бул. „Илинден“ бр. 2), во рок од 60 (шеесет) дена, сметано од првиот нареден ден од приемот на фактурата во архивата на Договорниот орган.

IV. ОБВРСКИ НА НОСИТЕЛОТ НА НАБАВКАТА

Член 4

Носителот на набавката се обврзува да ги врши услугите од член 1 на Договорот, согласно потребите и барањата на Договорниот орган, условите утврдени во тендерската документација и Понудата доставена преку ЕСЈН.

Носителот на набавката се обврзува да ја изврши услугата во рок од 1 (еден) ден по претходно добиено писмено барање од Договорниот орган, со најавена потреба од конкретна услуга за издавање патничко осигурување.

V. ОБВРСКИ НА ДОГОВОРНИОТ ОРГАН

Член 5

Договорниот орган се обврзува да врши исплата по доставена фактура за извршена услуга, на начин и рок утврдени во член 3 од овој Договор.

VI. ВАЖНОСТ НА ДОГОВОРОТ

Член 6

Договорот е со важност до исполнување на вредноста од член 2 став 1, но не подолго од 12 (дванаесет) месеци сметано од датумот на склучување на договорот.

VII. ЗАВРШНИ И ОПШТИ ОДРЕДБИ

Член 7

Договорните страни можат да дополнат и/или изменат одделни одредби од договорот само спогодбено, исклучиво по претходно писмено известување до другата договорна страна, потврдено преку склучување Анекс Договор. Дополнувањата и измените во Анекс договорот се важечки доколку се потпишани од двете договорни страни.


Член 8

Сите евентуални спорови кои би произлегле од овој Договор, а кои договорните страни не би можеле да ги решат спогодбено, ќе ги решава надлежен суд во Скопје.

Член 9


Овој Договор е составен во 6 (шест) еднакви примероци, од кои по 3 (три) за секоја договорна страна.

АД „ОСИГУРИТЕЛНА ПОЛИСА“ Скопје


Владимир Тошевски, Управител



ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
Генерален секретаријат


Д-р Драги Рашковски, Генерален секретар



Подготвил: Даринка Јовановска
Контролирал: Анета Стевковска